

1. 決算説明資料「地域別貸出金状況等」の訂正について

訂正する「決算説明資料」は、以下のとおりです。

- | | | | |
|-------------------------|-----------|--------------|-------------|
| ①「平成16年度中間期決算説明資料」3-40頁 | Ⅱ.貸出金等の状況 | 12.地域別貸出金状況等 | (2)地域別貸出金状況 |
| ②「平成15年度決算説明資料」3-41頁 | Ⅱ.貸出金等の状況 | 12.地域別貸出金状況等 | (2)地域別貸出金状況 |
| ③「平成15年度中間期決算説明資料」3-44頁 | Ⅱ.貸出金等の状況 | 12.地域別貸出金状況等 | (2)地域別貸出金状況 |

【訂正前】

(億円)

<3行+ 再生専門家会社合算> (銀行勘定+信託勘定)	16年9月末				16年3月末				15年9月末			
	貸出金	リスク 管理債権	16年3月末比		15年9月末比		貸出金	リスク 管理債権	貸出金	リスク 管理債権		
			貸出金	リスク 管理債権	貸出金	リスク 管理債権						
ア ジ ア	12,456	301	863	△ 104	387	△ 356	11,593	405	12,069	657		
う ち 中 国	2,388	24	395	△ 0	468	△ 23	1,993	24	1,920	47		
う ち 香 港	2,283	24	301	△ 0	102	△ 2	1,982	25	2,181	27		
う ち タ イ	1,978	44	23	△ 57	△ 84	△ 89	1,955	101	2,062	134		
中 南 米	7,712	37	914	△ 20	630	△ 59	6,798	57	7,081	97		
北 米	15,496	1,357	△ 917	△ 150	△ 4,340	△ 936	16,413	1,508	19,837	2,294		
東 欧	422	9	127	△ 0	45	△ 21	294	9	376	31		
西 欧	9,479	169	1,319	△ 35	308	△ 160	8,159	205	9,171	330		
そ の 他	3,715	57	△ 1,041	△ 16	△ 1,354	△ 319	4,756	74	5,069	376		
合 計	49,282	1,933	1,266	△ 327	△ 4,322	△ 1,853	48,016	2,260	53,605	3,786		

【訂正後】

(億円)

<3行+ 再生専門家会社合算> (銀行勘定+信託勘定)	16年9月末				16年3月末				15年9月末			
	貸出金	リスク 管理債権	16年3月末比		15年9月末比		貸出金	リスク 管理債権	貸出金	リスク 管理債権		
			貸出金	リスク 管理債権	貸出金	リスク 管理債権						
ア ジ ア	12,456	301	863	△ 104	387	△ 356	11,593	405	12,069	657		
う ち 中 国	2,388	24	395	△ 0	468	△ 23	1,993	24	1,920	47		
う ち 香 港	2,283	24	301	△ 0	102	△ 2	1,982	25	2,181	27		
う ち タ イ	1,978	44	23	△ 57	△ 84	△ 89	1,955	101	2,062	134		
中 南 米	7,712	37	△ 47	△ 20	△ 237	△ 59	7,759	57	7,950	97		
北 米	15,496	1,357	△ 917	△ 150	△ 4,340	△ 936	16,413	1,508	19,837	2,294		
東 欧	422	9	127	△ 0	45	△ 21	294	9	376	31		
西 欧	9,479	169	1,319	△ 35	308	△ 160	8,159	205	9,171	330		
そ の 他	3,715	57	△ 80	△ 16	△ 486	△ 319	3,795	74	4,201	376		
合 計	49,282	1,933	1,266	△ 327	△ 4,322	△ 1,853	48,016	2,260	53,605	3,786		

訂正する「決算説明資料」は、以下のとおりです。

④「平成14年度決算説明資料」3-29頁

II.貸出金等の状況 12.地域別貸出金状況等

②地域別貸出金状況

【訂正前】

<2行合算>

(億円)

		15年3月末	
		貸出金	リスク 管理債権
ア	ジ ア	13,286	779
	うち 香港	2,598	41
	うち タイ	2,239	174
	うち 中国	2,025	59
	うち シンガポール	1,602	41
	うち 韓国	1,121	6
	うち インドネシア	1,117	394
中	南 米	8,015	374
	うち メキシコ	631	-
	うち ブラジル	444	12
	うち アルゼンチン	150	61
北	米	26,479	2,680
東	欧	640	33
西	欧	9,611	187
そ	の 他	5,213	325
合	計	63,246	4,381

【訂正後】

<2行合算>

(億円)

		15年3月末	
		貸出金	リスク 管理債権
ア	ジ ア	13,286	779
	うち 香港	2,598	41
	うち タイ	2,239	174
	うち 中国	2,025	59
	うち シンガポール	1,602	41
	うち 韓国	1,121	6
	うち インドネシア	1,117	394
中	南 米	8,730	374
	うち メキシコ	631	-
	うち ブラジル	444	12
	うち アルゼンチン	150	61
北	米	26,479	2,680
東	欧	640	33
西	欧	9,611	187
そ	の 他	4,497	325
合	計	63,246	4,381

* 訂正箇所は下線で表示しております。

* 16年9月期より、開示単位を億円に変更しているため、本表も億円で記載しております。

* 15年9月期より3行(みずほ銀行、みずほコーポレート銀行、みずほ信託銀行)及び傘下の再生専門子会社合算に変更しております。
(15年3月期は2行(みずほ銀行、みずほコーポレート銀行)合算の計数です。)

* 比較計数の訂正は、16年3月末比、15年9月末比のみを記載しております。

2. 決算説明資料「預金者別預金残高」の訂正について

訂正する「決算説明資料」は、以下のとおりです。

- | | | |
|-------------------------|-------|------------------|
| ①「平成16年度中間期決算説明資料」3-41頁 | Ⅲ.その他 | 1.預金者別預金残高(国内店分) |
| ②「平成15年度決算説明資料」3-42頁 | Ⅲ.その他 | 1.預金者別預金残高(国内店分) |
| ③「平成15年度中間期決算説明資料」3-45頁 | Ⅲ.その他 | 1.預金者別預金残高(国内店分) |
| ④「平成14年度決算説明資料」3-30頁 | Ⅲ.その他 | 1.預金者別預金残高(国内店分) |
| ⑤「平成14年度中間期決算説明資料」36頁 | Ⅲ.その他 | 1.預金者別預金残高(国内店分) |

【訂正前】

<3行合算>

	16年9月末			16年3月末	15年9月末	<2行合算>	
	16年3月末比	15年9月末比	15年3月末			14年9月末	
預 金	62,481,869	△ 1,600,061	902,776	64,081,930	61,579,092	57,074,849	58,971,067
個 人	30,784,131	318,862	421,617	30,465,269	30,362,514	28,588,322	28,668,171
一 般 法 人	25,856,291	△ 1,820,011	505,355	27,676,303	25,350,935	23,509,420	23,871,271
金融機関・政府公金	5,841,445	△ 98,913	△ 24,197	5,940,358	5,865,642	4,977,104	6,431,624

<みずほコーポレート銀行>

	16年9月末	16年3月末比	15年9月末比	16年3月末	15年9月末	15年3月末	14年9月末
預 金	10,054,693	△ 975,546	737,662	11,030,240	9,317,031	8,303,408	7,874,163
個 人	11,102	△ 653	2,333	11,755	8,768	9,843	10,531
一 般 法 人	7,314,832	△ 927,582	648,077	8,242,414	6,666,755	6,547,872	6,298,461
金融機関・政府公金	2,728,758	△ 47,311	87,251	2,776,069	2,641,507	1,745,692	1,565,170

【訂正後】

<3行合算>

	16年9月末			16年3月末	15年9月末	<2行合算>	
	16年3月末比	15年9月末比	15年3月末			14年9月末	
預 金	62,481,869	△ 1,600,061	902,776	64,081,930	61,579,092	57,074,849	58,971,067
個 人	30,784,131	318,924	421,704	30,465,206	30,362,426	28,588,285	28,667,091
一 般 法 人	25,856,291	△ 1,820,074	505,267	27,676,365	25,351,023	23,509,457	23,872,351
金融機関・政府公金	5,841,445	△ 98,913	△ 24,197	5,940,358	5,865,642	4,977,104	6,431,624

<みずほコーポレート銀行>

	16年9月末	16年3月末比	15年9月末比	16年3月末	15年9月末	15年3月末	14年9月末
預 金	10,054,693	△ 975,546	737,662	11,030,240	9,317,031	8,303,408	7,874,163
個 人	11,102	△ 590	2,421	11,693	8,681	9,806	9,451
一 般 法 人	7,314,832	△ 927,644	647,990	8,242,477	6,666,842	6,547,909	6,299,541
金融機関・政府公金	2,728,758	△ 47,311	87,251	2,776,069	2,641,507	1,745,692	1,565,170

* 訂正箇所は下線で表示しております。

* 15年9月期より3行(みずほ銀行、みずほコーポレート銀行、みずほ信託銀行)合算に変更しております。
(15年3月期、14年9月期は2行(みずほ銀行、みずほコーポレート銀行)合算の計数です。)

* 比較計数の訂正は、16年3月末比、15年9月末比のみを記載しております。

3. 四半期情報開示「国内預金等の状況」の訂正について

訂正する四半期情報開示は以下のとおりです

- ①平成17年3月期第一四半期説明資料 2-6頁
②平成16年3月期第一四半期情報 7頁

5. 国内預金等の状況
6. 国内預金等の状況

【訂正前】

<3行合算>

		16年6月末	(億円)	
			15年6月末	
預	金	619,489	594,163	
	うち個人預金	<u>310,754</u>	<u>309,161</u>	

<みずほコーポレート銀行>

預	金	101,125	86,036	
	うち個人預金	<u>109</u>	<u>96</u>	

【訂正後】

<3行合算>

		16年6月末	(億円)	
			15年6月末	
預	金	619,489	594,163	
	うち個人預金	<u>310,753</u>	<u>309,161</u>	

<みずほコーポレート銀行>

預	金	101,125	86,036	
	うち個人預金	<u>108</u>	<u>95</u>	

* 訂正箇所は下線で表示しております。

4. 決算説明資料「財務諸表編」の訂正について

訂正する「決算説明資料」は、以下のとおりです。

- ①「平成15年度中間期決算説明資料(財務諸表編)」 4-13頁 みずほコーポレート銀行 経営指標等 【連結】
②「平成15年度中間期決算説明資料(財務諸表編)」 4-19頁 みずほコーポレート銀行 経営指標等 【単体】

【訂正前】

<みずほコーポレート銀行>

		15年9月末 (連結)	(円)	
			15年9月末 (単体)	
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益		<u>22.69</u>	<u>27.57</u>	

【訂正後】

<みずほコーポレート銀行>

		15年9月末 (連結)	15年9月末 (単体)	
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益		<u>22.19</u>	<u>26.96</u>	

* 訂正箇所は下線で表示しております。